

Новая стройка «Сибиряка». Поддержит ли проект Сергей Ерёмин?

Даже интересно, что быстрее закончится: свободные места длястроек в городе или терпение у людей? 21 марта прошло публичное слушание по 3-му микрорайону «Покровский» в городе Красноярске. На повестке дня стоял вопрос о строительстве очередной «свечки» в 18 этажей по адресу Караульная, 48.

Строитель, а это ни мало, ни много УСК «Сибиряк», во главе с Владимиром Егоровым, **сам** выступил инициатором в проведении данного слушания. Желание получить официальное благословение от жителей микрорайона и похвально, и настораживает одновременно. А это благословение ему просто необходимо, так как стройка, в очередной раз, достаточно спорная.

Изначально, по этому адресу планировалось только одно восемнадцатизэтажное жилое здание. Теперь, когда в планах появилась еще одна блок-секция, стройка вызывает

естественный протест со стороны жителей микрорайона. Они были возмущены, когда прочитали о теме слушания, на которое их пригласили. Приглашения были развешаны в виде листовок в подъездах домов. Основными претензиями жителей микрорайона стало то, что новостройка закроет солнце для многих близстоящих домов и создаст проблему на парковочных местах, ведь земли вокруг не прибавится, а вот людей станет гораздо больше.

Однако господин Егоров в строительном бизнесе очень давно, поэтому ему хорошо известны все шаги, которые необходимо сделать, чтобы сгладить волну возмущений общественности. Так в свой проект он внес пункт об увеличении числа мест в школах и детских садах микрорайона для новых жильцов. Тем самым он вроде проявил беспокойство об его жителях. А после организовал слушания, чтобы услышать «глас народа».

И вот тут начинается самое интересное. На слушание пришло 116 человек: из них 83 согласились с новой стройкой, и только 17 оказались «против». Оставшиеся 16 человек проходят проверку на наличие прописки в микрорайоне. Интересный и показательный случай: всё выглядит так, будто сами жители согласны на это строительство. Однако уже 22 марта на страничке микрорайона ВКонтакте появился призыв подписать петицию «Стоп незаконной застройке в Красноярске». Жительница микрорайона, создавшая петицию, уверяет, что на слушании в основном присутствовали работники застройщика, которые, по ее мнению, и голосовали «за». Собственно, они и выразили мнение якобы «жильцов». К слову, петицию уже подписало более 400 человек, что ставит под сомнение итоги слушания.

Надо помнить, результат слушаний – это только начальный этап. Потом проект вместе с решением данного слушания придет к мэру Сергею Еремину на одобрение. К решению также будут приложены рекомендации комиссии.



Хочется напомнить Сергею Васильевичу про его намерение очень детально разбираться в новых строительных проектах внутри города, предпочитая строить школы, а не дома. Хотя,

возможно, строительные проекты **именно этой компании** в детальном обсуждении и не нуждаются. Ведь во главе УСК «Сибиряк» стоит одиозная фигура миллиардера-строителя, который не так давно поддержал кандидатуру Сергея Ерёмкина на выборах на пост мэра Красноярска.

Интересно, что перевесит: здравый смысл или давняя взаимовыгодная дружба? В этой ситуации, можно было бы еще сказать, что народ подкачал. Однако факт создания и подписания петиции, а также множественные комментарии и протестные высказывания жителей микрорайона не дают нам возможности так сказать. *Все это больше походит на удачно спланированный грамотный ход господина Егорова*, который очень рассчитывает на поддержку высокопоставленного друга и протееже. Все взоры сейчас прикованы к кабинету мэра Красноярска, какое же он примет решение.

Фото: Sibnovosti.ru

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 25986 23.03.2018, 11:22
👍 1313

URL: <https://babr24.com/?ADE=174570> Bytes: 4146 / 3600 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)